

**Воспитанники детского общественного историко-краеведческого объединения
ДДюТ -
для воспитанников лагеря «Икар»**

Многие объединения Дворца продолжали свою работу и летом.

Так, воспитанники детского общественного историко-краеведческого объединения ДДюТ вместе со своим руководителем Ириной Капитоновной Чистяковой дважды посетили лагерь «Икар». Там они провели конкурсно-познавательные программы по краеведению по темам: «Владимир военный» и «Владимирцы – олимпийские чемпионы». В этих программах участвовали ребята 9 отрядов, около 300 человек.

Все остались очень довольны!

